

乡土“盛宴”展现幸福与欢乐

第七个“中国农民丰收节”南通活动在海安热闹举办



第一现场

“我们公司已经做了70多年豆腐乳了,今天趁着丰收节的热乎劲儿,特地带来了‘玫瑰’‘红方’‘糟方’‘菜包’四种口味,给家乡的市民尝尝鲜。”昨天上午,刚进入海安大公镇于坝村村口,远远就看见来自各县(市、区)的13个农产品助农直播台在村道上一字排开,台上放满了带着露水、新鲜“上桌”的特色农产品,新中酿造的宣传负责人管昊亮正忙着向顾客推荐自家的特色豆腐乳。

第七个“中国农民丰收节”以“学用‘千万工程’礼赞丰收中国”为主题,活动汇聚了全市的丰收喜悦与乡村振兴的勃勃生机。现场不仅举办了群众庆祝丰收联欢活动,还为辛苦整年的农民们设立了农耕、农趣、农味的体育活动,让农民朋友们在欢声笑语中享受属于自己的节日,充分展现南通丰收盛景、和美乡村画卷、农民幸福图景。

“这是通州纯粮米酒吗?多少度呀?”“枇杷膏蛮好吃的,有网店可以直接购买吗”……当天,各农产品助农直播台和苏陕协作农产品汉中特色展区前被采购的市民围得水泄不通。海安市民崔成梅一早就从市区赶来,



助农直播台前摆满了农产品。记者王颖

买了不少真空包装的海蜇后乘兴而归:“听说我们南通今年海蜇大丰收,想过来买一些正宗的寄给在外读书的儿子,让他相隔万里也能尝到家乡风味。”

农产品助农直播台前的热闹非凡是本届农民丰收节的生动缩影。循着主舞台的歌声继续前行,又顿时步入了另一种丰收的喜悦之中。

“我们的家乡在希望的田野上,炊烟在新建的住宅上飘荡,小河在美丽的村庄旁流淌……”活动当天,主舞台上精彩的歌舞表演轮番上演,音乐剧《竞说丰收》和舞蹈《海安花鼓》展现了南通乡村的深厚文化底蕴与农民群众的精神风貌,让大家尽享丰收之乐,场外精

彩的斗羊比赛场也被男女老少围了个水泄不通,加油声、欢笑声交织一片。

农民节日为农民,农民节日为农民办。当天,活动现场还设置了两个咨询台,组织相关业务科室开展法律法规宣传,“希望能为农民解决实实在在的需求,把丰收节办到他们的心坎里。”于坝村党总支书记杨勇说。

乡村特色产业既是乡村产业的重要组成部分,也是农民增收致富的重要渠道。“我们欣喜地发现,越来越多的新农人涌现出来,他们用大众喜闻乐见的短视频、直播等方式,生动展现了南通乡村的田园生态、传统故事和自然人文之美,为农民致富、乡村丰收提供新的智慧和力量。”市农业农村局相关工作人员表示。本报记者王颖

提升市民出行体验 崇川推进无障碍设施改造

晚报讯 “这次改造太贴心了。”21日,崇川区万象城附近的外卖员小王轻松就把电动自行车挪上了非机动车停放区,径直走向商场取餐。“以往若是时间卡得紧,只能违停,找坡道实在太远了。”

近日,崇川区对部分人行道出入口进行改造,通过增设坡道,方便行人驾驶电

动自行车上下。作为市区最为红火的商圈之一,万象城不仅机动车一位难求,电动自行车停放也是老大难问题。“区城管、交警、市政等部门联合调研走访,在万象城周边4个区域设置了缓坡。”崇川区相关工作人员介绍,推进改造的道路,选择在人流量密集、居民改造愿望强烈的地方,主



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

秋分至 天渐凉 早晚记得添衣裳

“小俞 聊天气

晚报讯 昨天迎来了二十四节气之一的“秋分”,此时节凉意渐浓,特别是夜晚,一夜凉过一夜。非常应景的是,上个周末,在冷空气的影响下,持续了几个月的暑热终于有所消退,给通城带来了些许秋意。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,新的一周虽然气温会略有回升,但最高气温均维持在“2”字头,夏日的那种炎热天气暂时不会有。本周多晴好天气,平均气温24℃~25℃,偏高;最高气温28℃~29℃,出现在25日和26日;最低气温18℃~19℃,出现在23日。白天有阳光的时候可能会感觉到微微热,但早晚的凉意比较明显,昼夜温差拉大。

上周受台风“贝碧嘉”和“普拉桑”先后影响,我市出

现大风、大雨和暴雨天气。相对来说,本周的天气没那么多变。

天气逐渐转凉,是秋天的脚步近了吗?从气象学意义上来说,入秋有个严格的标准:连续5天日平均气温或者滑动平均气温低于22℃即为入秋,第一天低于22℃的日子则为入秋日。常年秋分节气开始时,我国秋季的前沿已跨过淮河,抵达安徽中部、江苏中部、湖北中部一带。随着冷空气增多,长江中下游地区气温在波动中逐步下滑。南通入秋的平均时间为9月27日,想要入秋还要再等一等。

【今明后三天天气预报】

23日:多云转阴有分散性阵雨,偏北风4~5级阵风6级逐渐减小到4级左右,气温19℃~27℃;24日:多云到阴有阵雨,偏东风4级左右,气温21℃~27℃;25日:多云,东北风3~4级,气温21℃~28℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)



拔芦稷

21日,海门区实验小学四(5)班满天星中队的少先队员们在辅导员老师的带领下,开展拔芦稷劳动实践活动,丰富劳动体验,感受田园生活。通讯员梁丹丹 记者高阳